



亞洲大學創意設計學院舉辦「創意設計週」！---

創意設計學院舉辦「創意設計週」，創意走秀活動吸睛，還有四個學系學生期末作品展，即日起展示5天。



圖說：商品系同學的「創意熱舞秀」，創新表演動感有趣。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 創意設計學院舉辦「創意設計週」系列展演，除了創意商品設計學系等4個學系學生期末作品展，今(7日)下午在羅丹廣場舉辦創意走秀活動，時尚系以亮麗的創意時尚走秀最吸睛，商設系的創意熱舞秀、視傳系的魔幻面具秀及數媒系的角色扮演秀，也獲熱烈掌聲。

創意設計學院舉辦「創意設計週」系列展演活動，7日下午2時起登場，亞洲大學校長蔡進發、副校長鄧成連、劉育東等人，都到場參觀鼓勵，稱許同學們的臨場表現，尤其所創作的作品，別具創意，讓人眼睛為之一亮，著實不易。

蔡進發校長說，亞大創校12年，將美學教育引進校園，創意設計學院舉辦「創意設計週」活動，就是鼓勵同學發揮創意的表現，互相觀摩學習，進而培養創造力，符合目前所推動的「四創學園」的精神，即學生具創造力、教學具創新力、課程具創意力、畢業具創業力。劉育東副校長指出，創意設計學院就是活力、大膽的象徵，將來安藤忠雄藝術館啟成啟用後，就可以提供一個大舞台，讓創意設計學院學生盡情發揮。



圖說：視傳系同學演出「魔幻面具秀」，廣受好評。

配合「創意設計週」開幕，創意設計學院舉辦「創意走秀」，在輕柔音樂襯托下，商設系學生表演創意熱舞秀，還展示面具、鼻子等10件設計作品，視傳系同學以28件魔幻動物面具上台走秀，數媒系同學表演角色扮演；最搶眼的是時尚系同學以「華麗之後」為主題，展開創意時裝走秀，16位同學穿上各自設計的服裝走秀，展現時尚氛圍，模特兒們台風穩健、自信風采，讓人目不暇給。



圖說：數媒系的角色扮演秀，吸引大批同學駐足觀賞。

創意設計學院各學系期末作品展，各具特色，其中，創意設計學院地下室有商設系碩士生成果展，一樓商設系辦公室前走廊有大一至大四作品展，二樓藝術中心是時尚系作品展，三樓數媒系作品展；即日起至11日展示5天，同時邀請策略聯盟學校五育高中100多位學生參觀。

值得一提的是，時尚系期末成果發表會，在亞大藝術中心展出，共展出300多件創意作品，包含服裝設計、平面、立體、配飾四大類，平面作品區分為點線面、設計繪畫、攝影、電腦繪圖設計、彩妝等作品；立體作品以織襪創意設計包裝、提包裝置藝術、布料染色以「春」為設計主軸等創作；服裝設計作品區展出立體裁剪、結合刺繡、手繪、手縫等三種技法之創意服飾；配飾設計作品以「雞尾酒戒、手拿包」為設計主軸。



圖說：亞洲大學創意設計學院舉辦「創意設計週」，創意走秀活動吸睛。



圖說：時尚設計學系舉辦成果展，時尚系同學們展現自我。



圖說：亞洲大學創意設計學院舉辦「創意設計週」，4個學系學生期末作品展，參加師生們在藝術中心內大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)